
 

Штаб за ванредне ситуације- У посљедња 24 часа нема
новозаражених

11.05.2020 - 12:20

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је да у
посљедња 24 часа нема новозаражених лица из Приједора, а да је
јуче било једно позитивно лице.

  

" То једно лице је јуче била медицинска сестра из болнице у Приједору, било је 17 контаката и сви
су у изолацији", рекао је Ђаковић новинарима након сједнице Штаба за ванредне ситуације града
Приједора.
 Он је додао да је тренутно у Приједору 11 позитивних, осам опорављених и четворо преминулих,
да је под здравственим надзором 159 лица , од тога у кућној изолацији 98 лица, 61 у карантину, а
1.367 изашло из здравственог надзора.
  "У нашој ковид болници у Приједору се налази осам пацијената - четири из Оштре Луке, два из
Приједора, по једно из Новог Града и Козарске Дубице - и сви су стабилног здравственог стања",



навео је Ђаковић.
  Према његовим ријечима, евидентирана су четири лица која су прекршила забрану кретања.
  "Иако мјере попуштају у многим секторима, ја сам дужан рећи грађанима да је сад све пренесено
на личну одговорност. Морамо бити свјесни да међу нама још има вируса и захтјеви за ношења
заштитне опреме су с разлогом, као и држање дистанце између људи који нису из најуже породице и
који не знају какав је статус других", поручио је Ђаковић.
 Он је додао да је јуче обављена дезинфекција шеталишта због најављеног отварања угоститељских
објеката у граду, да ће се данас вршити дезинфекција јавних установа и да се данас успоставља
јавни превоз лица уз прописана ограничења.
 Директор болнице "Доктор Младен Стојановић" Приједор Мирко Совиљ рекао је да је код једне
медицинске сестре са одјељења интерне медицине утврђен позитиван налаз на вирус корона и да је
то први случај заразе међу око 500 укупно запослених у овој установи.
  "Важно је нагласити да је 2. маја због повишене тјелесне температуре урађен тест на вирус који је
тада био негативан. Сестра је упућена на кућну изолацију и поновљен је тест 8. маја због поновне
појаве високе тјелесне температуре и тај тест је био позитиван", рекао је Совиљ
 Он је навео да су примијењене све оне мјере које су предвиђене протоколима и програмима рада,
да су сви који су утврђени као контакт са оовм медицинском сестром тестирани јуче и искључени из
процеса рада односно упућени на кућну изолацију.
  "Ради се о троје доктора специјалиста, осам медицинских сестара и техничара, 2 лаборанта и два
немедицинска радника. Такође смо утврдили и шест пацијената који се тренутно код нас налазе на
лијечењу и они су јуче издвојени у посебне собе. С њима се поступа по принципу изолације и они
ће данас бити тестирани", нагласио је Совиљ.
  Према његовим ријечима, осим 15 радника који су контакти са овом медицинском сестром, још
осам радника болнице је у кућној изолацији и искључено из процеса рада након што је прије
десетак дана на хирургију примљена пацијенткиња код које је исти дан постављена сумња на ковид
19, извршено тестирање, сутрадан добијени позитивни резултати и пацијенткиња премјештена у
ковид болницу у Приједору.
  "Наставили смо даље њено праћење и лијечење и са аспекта инфектолошког, интернистичког, али
и хируршког, које је касније искључено као хируршко обољење. И тада смо искључили из процеса
рада осам здравствених радника. Тада је рађено прво тестирање, урађено је и друго и сви су
негативн. Они нису враћени у просцес рада и остају, према ставовима епидемиолога, вјероватно још
пет до седам дана и, с обзиром на то да се ради о повратку у здравствену установу, очекујем да ће
епидемиолог тражити још једно тестирање", додао је Совиљ.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 11.05.2020. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси слиједеће:

  ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:

 1. На подручју града Приједора у посљедња 24 часа није регистрован ни један случај са
позитивним тестом на вирус корона, тако да је тренутно 11 лица са позитивним тестом на вирус
корона . До сада се 8 лица опоравило од обољења узрокованог вирусом корона, а 4 лица су
преминула. Под здравственим надзором је 159 лица од чега је у кућној изолацији 98 лица, а у
формираном карантину у Хотелу "Приједор" тренутно је смјештено 61 лице. Здравствени надзор је



престао за 1367 лица.
 -У Болницу "Др Младен Стојановић" Приједор ради лијечења смјештено је 8 лица са утврђеним
обољењем од новог вируса корона од којих су 4 лица из општине Оштра Лука, 2 лица из Приједора
и по једно лице из Новог Града и Козарске Дубице.
 2. Дана 08.05.2020.године Републички штаб за ванредне ситуације донио је Закључак бр32-3/20 о
престанку обуставе јавног превоза лица којим се од 11.05.2020.године успоставља јавни превоз на
подручним ( републичким аутобуским линијама до 50 км) и републичким аутобуским линијама
преко 50 км.Јавни превоз се успоставља са 50% попуњености у складу са дефинисаним дозвољеним
распоредом сједења
 3. Дана 08.05. 2020. године Министраство управе и локалне самоуправе донијело је Инструкцију
којом је прописано да су сви субјекти који врше јавна овлаштења дужни организовати рад уз пуно
поштивање мјера заштите, одржавања растојања грађана у затвореном простору од 2 метра,
предузимање мјера дезинфекције и обавезно ношење заштитне маске и рукавица.
 4. Дана 10.05.2020.године на подручју града Приједора извршено је прање и дезинфекција јавних
површина - шеталишта у урбаном дијелу града Приједора.
 5. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доносити закључке и усмјеравати рад надлежних
служби.

 Наредбе ,задужења и препоруке

 1. Обавезују се превозници на подручју града Приједора да спроведу Закључак Републичког штаба
за ванредне ситуације о престанку обуставе јавног превоза и да свој рад организују у складу са
упутством ЈЗУ " Институт за јавно здравство Републике Српске"за постепено ублажавање мјера.
 2. Обавезују се сви субјекти који врше јавна овлаштења на подручју града Приједора да у
потпуности спроведу Инструкцију Министарства управе и локлане самоуправе Републике Српске и
организују рад уз пуно поштивање мјера заштите, одржавање растојања у затвореном простору од 2
метра, предузимање мјера дезинфекције и обавезно ношење заштитне маске и рукавица.
 3. Ставља се ван снаге тачка 4. став 1. Закључка о обавезном спровођењу мјера реаговања на појаву
болести изазване новим вирусом корона (ЦОВИД 19) на подручју града Приједора који је донесен
дана 30.04.2020.године а који се односи на ограничавање броја људи који истовремено могу бити
присутни у затвореном продајном простору / објекту.
 4. Обавезују се сви пословни субјекти да у продајним и пословним просторијама у потпуности
спроведу прописане мјере заштите, одржавање растојања у затвореном простору од 2 метра, као и
обавезно ношења заштитне маске и рукавица и да рад организиују у складу са Упутством ЈЗУ "
Институт за јавно здравство Републике Српске" за постепено ублажавање мјера.

 За реализацију ових закључака задужују се органи и службе Градске управе Приједор, привредна
друштва , јавне установе и институције на подручју града Приједора.

 Број: 02-сл-43/20
 Датум: 11.05.2020. године

  КОМАНДАНТ
  Миленко Ђаковић
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